



По факту обнаружения тела мужчины с признаками насильственной смерти на востоке Москвы возбуждено уголовное дело



Измайловским межрайонным следственным отделом следственного управления по Восточному административному округу Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 5 февраля 2023 года в квартире жилого дома, расположенного по улице 13-я Парковая в городе Москве произошло возгорание. После ликвидации пожара в жилище обнаружено тело мужчины с ножевыми ранениями.

Также из квартиры с признаками отравления угарным газом в медицинское учреждение



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

госпитализирован 85-летний мужчина. Ему оказывается необходимая помощь. После разрешения врачей следователи приступят к его допросу.

Предварительно следствием установлено, что в квартире проживали отец и сын.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление полной картины произошедшего. Допрашиваются соседи, изучаются записи камер видеонаблюдения. Расследование по уголовному делу продолжается.

05 Февраля 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1763885/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v